

泉州多家企业环保违法被查

■海都记者 吴日锦 林良标

10月25日,记者从泉州市生态环境局了解到,近日,泉州查处了一批涉扬尘、偷排废水违法案件,其中一家公司被处罚款12.25万元,负责人被行政拘留。

据了解,近期泉州各地生态环境局执法人员持续展开“涉扬尘”专项整治。行动中,执法人员发现:南安市水头镇某建陶公司厂房西侧发现部分物料露天堆放,未完全覆盖,未覆盖

面积约为1800平方米;泉港某新材料股份公司原料(砂包土和炮渣)及部分成品(砂子)露天堆放,未采取相应的喷淋防尘措施,且高度均超过当事人围墙高度;德化一建材公司未安装完

成自动监控设备及其配套设施,且破碎车间及物料堆场未完全密闭,易产生扬尘。

各地执法人员依据《中华人民共和国大气污染防治法》第一百条第三项、第一百一十七条和《福

建省生态环境行政处罚裁量规则和基准(试行)》(2021年修订版)等相关规定,进行了现场查处,违法企业分别被处以1.29万元到5.18万元不等的罚款,同时责令违法企业限期整改。

私排废水罚款12.25万元 负责人被拘

与多起涉扬尘企业不同,泉州市鲤城区的一家服饰公司则在废水排放上耍起了心眼。该公司通过私设暗管将生产污水连接到生活污水管道进行排放,然而最终还是被查处。

据悉,近期,鲤城生态环境局在对该公司建设项目竣工环境保护验收材料

核查时,发现该企业在集水池到污水处理设施中间的连接管道私自设置了一个三通,涉嫌将生产污水混入生活污水管道排放。执法人员将生活污水管道内的积液进行取样检查,结果显示COD为2750mg/L,超过GB8978-1996《污染综合排放标准》表4三级标准排放限值

(COD为500mg/L)。

执法人员依法立案调查,并责令暂停了该公司冲洗网框的工序。最终,依据相关法律、法规,该公司被处以12.25万元罚款,负责人被行政拘留,同时签订生态环境损害赔偿协议,对私设暗管排污进行生态环境损害赔偿。

泉州市生态环境局

执法支队相关负责人介绍,今年以来,泉州市生态环境局、住建局、城管局、交通运输局、资源规划局、泉州港口发展中心、湄洲湾港口发展中心等部门在全市范围内开展“点题整治”专项行动。截至本月,泉州已经公布了三批涉扬尘专项整治典型案例。



建陶公司原材料未完全覆盖被查(泉州市生态环境局供图)

老套路网上“约美女” 泉州多人被骗

■海都记者 黄晓燕

海都讯 “约会”“刷单”都是比较常见的诈骗手段,近期,桃色陷阱迭代升级,将“约会”与刷单结合进行诈骗。泉州有多名男性市民因“约炮”被诱骗刷单,从而被骗几十万元,泉州市反诈中心发出预警,提醒广大市民提高警惕。



提醒

洁身自好 不要相信诱惑信息

记者了解到,类似的“约会”骗局时有发生,上当受骗的市民不少。泉州市反诈中心民警分析,此类信息是随机发送的,短信里的美女是假的,赚钱也是假的,只有骗你的钱是真的。

那么,此类诈骗有什么套路呢?民警介绍,骗子首先通过网络、短视频、短信等渠道发布虚假诱惑广告,等待受骗者点击,随后诱导受骗者下载诈骗APP,实施“刷单”诈骗,先以小额返利取信受害者,诱使受害者加大金钱投入。当受害者投入大单后,诈骗分子立即抓住受害者不舍得已投入资金的心理,以系统故障、数据错误、操作失误等借口,欺骗受害者继续投入金钱,直至受害者发现被骗,对方便拉黑失联。

警方提醒,卖淫嫖娼是违法行为,广大市民收到此类信息,不可理会,一定要洁身自好。同时,不要浏览色情网站,不要随意点击不明链接,不要下载手机应用市场里没有的APP,网络招嫖、刷单是违法行为,切勿尝试,如被诈骗,请及时报警。

案例1 网上“约会”一步步掉入陷阱

近日,市区某小区居民陈先生的QQ上收到一条陌生人添加好友的消息,添加内容备注着“美女相约”,陈先生便添加对方。接着,陈先生被拉入一个QQ群,进入QQ群后,陈先生看到有人在群里发布一些女性的照片以及如何约这些女子的流

程。陈先生就按对方的提示,下载了一个日文的APP,并注册了账号。随后,一名接待员联系了陈先生,表示要在APP里充值,充值到一定的打赏值后就可以联系美女。

陈先生说,他试着充值了355元并进行提现,发现真的可以提现,于是就放心

了。陈先生接着进行充值打赏,在他充值了12850元之后,APP就弹出一个二维码,称他要约美女可以联系二维码中的QQ。陈先生看打赏值够了,就进行提现,可是提现失败了。陈先生便询问对方是怎么回事,对方表示,陈先生提现出错

了,导致账号被冻结,要继续充值60000元进行解冻,在对方的诱导下,陈先生先后转给对方33万多元,仍旧无法进行提现。陈先生越想越不对劲,意识到自己被骗了,只能选择报警。

案例2 下载“莲花”男子被骗80万

近日,泉州市民林某通过网络链接下载了一个名为“莲花”的APP,用于“约炮”,但此APP实则为以“约炮”为名诱骗受害人进

行刷单。

骗子告知林某“需完成刷单任务才能进行约炮”。林某刚开始刷的2笔小额垫付均顺利收到返利,然后

骗子以连刷3笔可提现为由诱骗林某继续刷单,金额约17万元,之后被对方分别以林某投的票数不对需再刷一单、姓名与本人不符

需交证明金、账号被冻结需交解冻金等理由拒绝提现,并诱骗林某多次进行转账。后林某发觉被骗,共计约80万元。

29岁女子文眼线 诱发干眼症

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 刘慧茹 卢有梅)今年29岁的陈女士,在朋友的推荐下,半年前在一家美容院文了韩式半永久眼线。刚开始,陈女士只觉得眼睛有一点干,以为是自己用眼过度导致的,便没有在意。

但近两个月来,陈女士觉得眼睛越来越干涩,只要盯着手机十几分钟,就会不自觉地

流泪,且眼睛有异物感,甚至看东西的时间长了,眼睛还会发热、畏光和刺痛,这令她苦不堪言。于是,慌乱的陈女士赶到解放军第910医院眼科就诊。

接诊的梁宗宝医生详细检查后发现,陈女士的上眼皮有一条不足1mm宽的黑棕色色素沉着线,部分覆盖在了睑板腺的开口上。

梁医生介绍,睑板腺开口的作用是分泌透明清亮的油脂,在泪膜表面形成脂质层,减少泪液的蒸发。文眼线,是用针刺将色素刺入睑板腺开口,而文眼线的染料渗透后可造成睑板腺开口堵塞及功能障碍,睑板腺的分泌物无法排出,眼睛就容易干涩,从而诱发干眼症。

针对陈女士的情况,梁医

生为她进行了眼部蒸汽热敷和睑板腺按摩,并辅助使用一些人工泪液等眼药水。经过一段时间的治疗,陈女士的干眼症得到很大的改善。

梁医生提醒,日常生活中,要保持良好的生活习惯,避免熬夜,多喝水,多吃蔬果,做到每隔一个小时休息5~10分钟,可以远眺或者做视力保健操来缓解眼疲劳。

债权债务公告

晋江市益信会计职业培训中心(单位名称),民办非企业单位登记证书,统一社会信用代码:52350582683051586C,由于停止经营(原因),于2023年7月31日经理事会决定终止经营,拟注销,现已组成清算组进行清算,请有关债权债务于见报之日起45天内到晋江市益信会计职业培训中心清算组申报债权债务及办理债权债务登记手续。

联系人:杨清河 联系电话:13959940515

地址:晋江市青阳街道金山钻石公寓304室

晋江市益信会计职业培训中心

2023年10月26日